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o §1. OcHOoBHbIe NOoHATUA Teopuun OAY.

o Df1. JJuppeperHyuarnbHoe ypasHeHue (LY) —
PaBEHCTBO, CoAepXKalluee HEN3BECTHYIO
doyHKLUMIO nNoa 3HAaKOM NPOM3BOAHOUN UNU
andpdepeHumana.

Y +5xy = x’ - OAY, y = y(x)— HeuzsecmHasl

DyHKYUS
yio+y, =0- 1YV 6 uacmuvix npouzoomnvix



o Df2. [lopsiokom gndopepeHUmnanbHOro ypaBHEHUS

Ha3blBaeTCA MakCUMarnbHbIW NOPAAOK MPON3BOAHOWU, KOTOPLIN
BCTPEYaEeTCHd B ypaBHEHUN.

2 2 r_
xX“+y +y =0 y"—3xy'—x3y2=0

(x2+1)dy—ydx=0 dy = y'dx

y'=f(x.y)



o Df3. Obwum pewerHuem pudbdepeHLManLHOro ypaBHeHNUs oro

nopsiaika Ha3blBaeTCs ero pelleHne, BblpaXkeHHOe ABHO
OTHOCUTESNbHO HEU3BECTHOWU PYHKLMK U codepKallee
He3aBUCUMbIX MPOU3BOSIbHbLIX MOCTOAHHbIX, T.e. UMeloLLee BUA

Yy = (p(x, Cl,Cz,...,Cn)

c,.C,.,....C, —

roe 7

HEe3aBUCUMbIE NMPOUI3BOJIbHbIE
NMOCTOAHHbIE



o [Mpumep 1. y” = )C3 + 4. (*)
o PeweHue.

y’:j(x3 + 4 )dx,
4
y’:xj+4x+Cl,

4
X
= | (— +4x+ Cj )dx,
y j(4 1)

5
y:;—0+2x2+C1x+C2



DABHEHUA

o Df4.

HacmHbIiM peweHueM punddepeHUmanbLHOro ypaBHEHUS
Ha3blBAETCA pelleHne, noriydaemMoe M3 oOLero pelleHus
No4CTaHOBKOW BMECTO NPOU3BONbHLIX  MOCTOAHHbIX

onpeaernieHHbIX Yncen.

)CS 2

y=—+2x" +3x+1 -vacTHoe pelueHune ypaBHeHus (%),
20

C,=3C,=1
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aHHOe

OIO TOPALKA 3d/llac 4 COOTHOLLUeHNnem

o Df5. Obwum uHmeapasiom
andodepeHunanbHOro ypaBHeEHUA SABMAETCA
ero obOulee pelleHne, BblpaXeHHoOe B BUAe
HeABHOWN OYHKLUN.

Obwmn wunHTerpan aundddepeHUnanbHOro

yPaBHeHWsi n — Oro mnopsifika 3afaeTcs
COOTHOLLUEHNEM
Hanpumep (D(x’yfclycz,...,cn):()
5 ~
- 00NN nHTErpan ypaBHEHUS

d(x,y,C)=0 o(x,y)=C
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Tadnuna nponseo0nsixy|
bl
l.c'=0, 20e c-uucnov .
T.(tgx)' = 5 o
cos” x
2.(:%) =™ e l'éj;"l'— LS 8.(ctgx)'=-
X Ax) = .(ctgx)' = o
2x x2 sin’ x
3.(a*)'=a"Ina. THE l* | = e*a 9. (arcsin x)'=—l—0
0La =10 N1 2
iy G - ‘ 1
4. (log, x) =m;'rﬂe‘ {in x) =;0 10. tarccos x) =_ﬁ0
0La #10
S.(5inx )= cosx 1 11. (arctgx)' = =0
1+x
6. (cos x ) =—sinxB 12.¢arccigx ) =— -0
I+x
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T4 Marem - Microsoft Word

BeeauTe sonpoc

dex =C*(C--npompomsHas: J.cos xdx=sin x+C

TI0CTOAHHAA)

jdx=x+0ﬂ .[ d’; =tgx+Cu
cos® x

xa+l dx
J-x“dx= +C(@z-Dq ——=—ctgr+C 0

a+1 x

ol

d 1
ji=h|x|+CD J.—z il =—arctg£+CD
X x a a

x
v"a"afx="’—+c' ©<a=Dq Y aresin Z4Cw
na a

jexdx=ex+CG o L K_a+c‘c
2a |x+a

. dx
jsm xdx=—cosx+C0Q —2=]n x+\}x2 +a? |+C T
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Mpumepbl.- BEIMHCTHTL HHTeTpan.

Crp. 28 Pasa 1 29/59  Ha 9.6 CT 10 Kon 1 SATWCTE BAN AN pycokwi(Po O
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e 1) x'y' =y +1
2) (e +8)dy—ye'dx =0

3) y'— Y x4 2x

X+ 2
4) y'-2y=e™
5) ' ===

X



